
 

  

 
TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 10.9.2017 
 
Diakonie Vsetín zve na letošní pochod BROUČKŮ  
 
Na pátek 6. října připravuje vsetínská Diakonie akci pro děti BROUČCI. Bohatý 
program nabídne tvořivé dílny, připomínku knihy Broučci Jana Karafiáta, společné 
zpívání, podvečerní putování Panskou zahradou a závěrečný ohňostroj u vsetínského 
zámku. Také letos budou oceněny nejkrásnější kostýmy a lampičky broučků a 
berušek. Sraz je před Domem kultury Vsetín v 18,30 hodin. Tvořivé dílny se otevřou 
zájemcům již od 17,30 hodin. 
  
Dvanáctý ročník regionální akce, jež je určena všem rodinám s dětmi, i ochotným prarodičům 
s vnoučaty, začne v 17,30 hodin před Domem kultury Vsetín. Zájemci si zde mohou za 
pomoci pracovnic Diakonie Vsetín vyrobit svoje tykadla, krovky a nechat si namalovat 
broučkovsky obličej.  
 „Hlavní program je naplánován na 18,30 hodin. Stejně jako v minulosti čeká děti krátké 
vyprávění z knihy Broučci Jana Karafiáta, společné zpívání a nezapomeneme odměnit ani tři 
nejhezčí ručně vyráběné lampičky a tři nejkrásnější kostýmy broučků a berušek,“ uvedla 
Marta Vodáková z Diakonie Vsetín. „Každé dítě, které na akci přijde, dostane na památku 
magnet s obrázkem broučka,“ doplnila Vodáková.  
Po programu před Domem kultury se vydají broučkové a berušky do Panské zahrady. „V 
potemnělém parku krásně vyniknou světýlka a lampičky všech broučků. K zahlédnutí bude i 
pohádková chaloupka s Broučkem, Janinkou a Kmotříčkem,“ dodává Vodáková. Společné 
putování ukončí krásný ohňostroj u vsetínského zámku. Kdo by ještě nespěchal domů, může 
navštívit zámeckou věž, která bude pro tuto příležitost zpřístupněna.  
Broučky organizuje Diakonie Vsetín za podpory řady místních firem, organizací a města 
Vsetína.  
Akce je připomínkou odkazu knížky Broučci, která ovlivnila celé generace malých čtenářů. 
Autorem knihy je Jan Karafiát (1846 - 1929), který 20 let působil jako farář Českobratrské 
církve evangelické v nedaleké vesnici Velká (dříve Hrubá) Lhota.  
 
Hlavní partner: CZ TOP TRADE, s.r.o. 
Partneři akce:  ADK Vsetín, ALCEDO – středisko volného času Vsetín, IPK Vsetín, IRISA, v. 
d., Město Vsetín, Muzeum regionu Valašsko, ROBE lighting s.r.o, Řeznictví a uzenářství Jan 
Černocký, Tespora profi s.r.o.  
Mediální partneři: OSA, Reklamní zpravodaj ANNA, Rádio Blaník, Valašský deník, Vsetínské 
noviny 
 
 
Diakonie Vsetín (2004 – 2017) je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 13 letou 
tradicí. Zajišťuje komplexní služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na 
pomoc druhých. Rovněž nabízí pomoc dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v 
nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami řešit. Od roku 2016 poskytuje službu domácího hospice. 
Diakonie Vsetín zaměstnává 95 stálých zaměstnanců, poskytuje podporu přibližně 370 uživatelům 
ročně.

http://www.alcedo-vs.cz/o-alcedu
http://www.irisa.cz/
http://www.irisa.cz/
http://www.muzeumvalassko.cz/
http://www.cernocky.cz/
http://www.cernocky.cz/
http://www.tespora.cz/
http://www.osa.cz/
http://valassky.denik.cz/
http://www.mestovsetin.cz/vsetinske-noviny/ds-1027/p1=6731
http://www.mestovsetin.cz/vsetinske-noviny/ds-1027/p1=6731


 

  

 


